

# విలేకరులు కావాలను

**మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలను**

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలను  
Cell:9247819181, 8309605189

TELETEL12230

మన

# వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల

ఆదివారం 16 జూన్ 2024

పేజీలు : 4 వేల : రూ.2

## రెండు ఐడెంటిఫై రైతు రుణమాఫీ

**బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం తాగుతూ చిక్కితే..**

6 నెలలు జైల్లో ఊచలు లెక్కబెట్టాల్సిందే



### రైతు రుణమాఫీకి ముహూర్తం ఫిక్స్..!

■ ఆగస్టు 15 లోగా రైతు రుణమాఫీ పూర్తికి బ్యాంకర్లతో చర్చలు

■ విడదల వారీగా రుణమాఫీ అమలు పైన సూత్రప్రాయంగా నిర్ణయం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో రైతు రుణమాఫీ పై ప్రభుత్వం కసరత్తు వేగవంతం చేసింది. ఆగస్టు 15 లోగా రైతు రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని రేవంత్ ప్రమాణం చేశారు. దీంతో, రుణమాఫీ అమలు మార్గదర్శకాల పైన అధికార యంత్రాంగం ఫోకస్ చేసింది. బ్యాంకర్లతోనూ చర్చలు కొనసాగుతున్నాయి. విడదల వారీగా రుణమాఫీ అమలు పైన సూత్రప్రాయంగా నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. దీనికి సంబంధించి ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే అధికారికంగా నిర్ణయం వెలువడనుంది. ప్రభుత్వం కసరత్తు తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీకి సిద్ధం అవుతోంది. జూలై 15 నుంచి దశలవారీగా రుణమాఫీ చేయాలని సూచనల ప్రాయం నిర్ణయం తీసుకున్నారు. గడువు సమీపిస్తుండటంతో రైతు రుణమాఫీకి ప్రభుత్వం కొత్త మార్గాలను అన్వేషిస్తోంది. జూలై 15 నుంచి రూ.50వేల లోపు, ఆ తర్వాత రూ. 75వేలు, రూ.లక్ష.. ఇలా పెంచుతూ బ్యాంకులకు జమ చేసే విధానాన్ని పరిశీలిస్తోంది. రైతుల్లో 70 శాతం మందికి రూ. లక్ష లోపు రుణం ఉన్నట్లు అంచనా. తొలి దశలో వీరికి మాఫీ చేసి మిగిలిన వారికి ఆగస్టు 15లోగా జమ చేయాలనే అంశంపైనా చర్చ సాగుతోంది. రైతుల రుణమాఫీ అమలు కోసం వృధాగా ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను బ్యాంకుల్లో కుదువపెట్టి లోన్లు తీసుకోవాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. నిధుల కోసం నిర్ణయించారు. ఇప్పటికే ఆర్బీఐ గవర్నర్తో ఉ మార్గాలు ఇక అటు రైతు భరోసా, రుణమాఫీ, రైతు



హైదరాబాద్ మన వార్త : తెలంగాణ పోలీసులు కీలక హెచ్చరిక జారీ చేశారు. ఇకపై నిర్మాణ ప్రదేశాల్లో, బహిరంగ ప్రాంతాల్లో మందు తాగితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ వార్నింగ్ ఇచ్చింది. కొంతమంది ఎక్కడైనా మరుగు ప్రాంతం కనిపెడతే చాలు.. అక్కడికి వెళ్లి ఒక క్వార్టర్ గటగట తాగేస్తారు. అతనికి ఇంకొకడు తోడైతే ఇక ఆ పంచాయతీ అగేది కాదు. దానికి తోడు లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్య తాగినవాళ్లు ఊరికే ఉంటారు. ఆ మత్తులో ఏదో ఒక తింగరి పని చేసి.. న్యూసెన్స్ క్రియేట్ చేస్తారు. అందుకే ఇకపై అలా చేస్తే 6 నెలలు జైల్లో ఊచలు లెక్కబెట్టాల్సిందే అంటున్నారు పోలీసులు. అసలు మద్యపానమే ఆరోగ్యానికి హానికరమైనది. మరీ ఆగలేని ప్రాణం అయితే లిక్కర్ ఇంటికి తీసుకువెళ్లి తాగాలని లేదా బార్లో కూర్చుని మాత్రమే మద్యం సేవించాలని పోలీసు శాఖ సూచించింది. అలా కాదని బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం తాగుతూ చిక్కితే మాత్రం 6 నెలలు జైలు శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించింది.

### పేభిస్తే ఈ సంబరం కలిగి చేయండి



రాచకొండ మన వార్త : మహిళలను, బాలికలను వేధింపులకు గురి చేస్తున్న పోకిరిలను వదిలిపెట్టే సమస్య లేదంటున్నారు పోలీసులు. మహిళలు బాలికలు నిర్భయంగా వచ్చి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని రాచకొండ సిపి తరుణ్ తెలిపారు. బస్ స్టాండ్లు, రైల్వేస్టేషన్, మెట్రోస్టేషన్, స్కూల్, కాలేజీలు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో షీ టీమ్స్ మట్టిలో తిరుగుతూ ఆపరేషన్లు చేస్తున్నాయి. బాలికలను, మహిళలను వెంబడించి వేధించే పోకిరిలను సాక్షాదారులతో పట్టుకొని కోర్టులో హాజరు పరుస్తున్నారు. అంతేకాకుండా తల్లిదండ్రుల సమక్షంలోనూ కౌన్సిలింగ్ చేస్తున్నట్లు పోలీస్ కమిషనర్ వెల్లడించారు. అయితే కమిషనర్ పరిధిలో మహిళలను యువతులను వేధింపులు గురిచేస్తున్న 147 మందిని పట్టుకున్నారు పోలీసులు. అందులో 87 మంది మేజర్స్ కాగా 60 మంది మైనర్స్ ఉన్నారు. తల్లిదండ్రుల ఆధ్వర్యంలో ఈవీ టీజర్లకు ఎవ్వింగర్లోని సిపి క్యాంప్ ఆఫీస్లో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. గత నెల 16వ తేదీ నుంచి 31 వరకు 183 ఫిర్యాదులు అందాయని రాచకొండ ఉమెన్ షీ టీం వింగ్ డీసీపీ ఉషా విశ్వనాథ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపి తరుణ్ జోషి మాట్లాడుతూ మహిళలకు, బాలికలకు ఎదురయ్యే వేధింపుల నుంచి రక్షణ కల్పించేందుకు షీ టీమ్స్ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని తెలిపారు. పురుషులు.. మహిళల పట్ల బాధ్యతగా, మర్యాదగా నడుచుకోవాలని, వారికి అండగా నిలవాలని సూచించారు. ఎవరైనా ఆడవారి పట్ల ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ ఉపేక్షించేది లేదని సీరియస్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ఎక్కడైనా ఇబ్బందులు తలెత్తితే 8712662111 కు ఫిర్యాదు చేయాలిందిగా భరోసాను కల్పించారు రాచకొండ సిపి తరుణ్ జోషి.

మన వార్త  
ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం  
MANA VAARTHA  
epaper  
చదవడానికి QR కోడిని స్కాన్ చేయండి  
<http://manavaartha.net>  
MANA VAARTHA

### గంజాయి బ్యాచ్ సృష్టించిన వీరంగం



హైదరాబాద్ : కొత్తపేటలో అర్ధరాత్రి గంజాయి బ్యాచ్ ను ఇదేంటని అడిగిన ఓ వ్యక్తిని పోకిరీలు చితకబాది హంగామా చేశారు. అర్ధరాత్రి వరకు రోడ్లపై బైరాయింది పోకిరీలు బ్యాచ్లుగా గంజాయి తాగుతున్నారు. దీంతో కొత్తపేటలోని ఓ కాలనీలో స్థానికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇంటి ముందు ఉన్న గంజాయి గ్యాంగ్ ను ఇక్కడి నుండి వెళ్లాలని చెప్పిన ఇంటి ఓనర్ జనార్దన్ నాయుడుపై ఒక్కసారిగా విరుచుకుపడ్డారు. మమ్మల్నే వెళ్లమంటావా అంటూ ఇంటి యాజమానిపై ఒక్కసారిగా గంజాయి బ్యాచ్ కర్రలతోనూ, రాళ్లతోనూ విచక్షణ రహితంగా దాడి చేశారు. ఆ తర్వాత అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. గంజాయి బ్యాచ్ దాడిలో జనార్దన్ నాయుడు తీవ్రంగా గాయపడడంతో, అతన్ని స్థానికులు ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఇంటి ఓనర్ జనార్దన్ నాయుడుపై జరిగిన దాడిని స్థానికులు సెల్ ఫోన్ లో చిత్రీకరించారు. ప్రతిరోజూ గంజాయి బ్యాచ్ కాలనీలో న్యూసెన్స్ చేస్తున్నారని స్థానికులు వాపోయారు. సరూర్ నగర్ పోలీసులకు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేశారు. వారి ఫిర్యాదుతో గంజాయి బ్యాచ్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గంజాయి బ్యాచ్ చేసిన వీరంగం వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. దాంతో ఈ ఇష్యూను పోలీసులు సీరియస్ గా తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. కొత్తపేట, ఎవ్వింగర్, సరూర్ నగర్, నాగోలు ప్రాంతంలో సాయంత్రం కాగానే గంజాయి బ్యాచ్లు గుంపులు గుంపులుగా చేరి న్యూసెన్స్ క్రియేట్ చేస్తున్నట్లు స్థానికులు పోలీసుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. గంజాయి సేవించినట్లు ఇప్పటివరకూ ఆధారాలు దొరకలేదన్నారు ఎవ్వింగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్.. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. 24 గంటలు పోలీస్ పెట్రోలింగ్ ఉంటుందని కాలనీవాసులు భయపడాల్సిన అవసరం లేదని డీసీపీ ప్రవీణ్ భరోసానిచ్చారు.

### ప్రభుత్వ టీచర్ హత్య కేసులో ట్విస్ట్



ఆదిలాబాద్ : జిల్లాలో ప్రభుత్వ టీచర్ హత్య కేసులో సంచలన విషయాలు బయటకొచ్చాయి. ప్రియుడి మోజులో పడిన భార్యనే సుఫారీ ఇచ్చి మరీ హత్య చేయించినట్లుగా పోలీసుల విచారణలో వెల్లడైంది. భార్య కదలికలపై అనుమానం వచ్చి ఆమె సెల్ ఫోన్ ను చెక్ చేయగా ఆశ్చర్యకరమైన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. భర్త స్కూలుకు వెళ్లగానే ప్రియుడిని ఇంటికి పిలిపించుకుని ఎంజాయ్ చేయడం, వాటిని ఫోన్ లో ఫోటోలు తీసుకున్నట్లుగా కూడా గుర్తించారు. ఇప్పుడు ఆ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా కూడా మారాయి. మహేశ్ అనే యువకుడితో విజయలక్ష్మి అక్రమ సంబంధం పెట్టుకుంది. ఒక సువారి గ్యాంగ్ ను కూడా సంప్రదించి తన భర్త గురించి పూర్తి వివరాలను వెల్లడించింది. స్కూల్ రీఓపెన్ రోజున ఫ్రాన్స్ చేసి గజేందర్ ను చంపేశారు. ఆ తర్వాత ఏం తెలియనట్లుగా విజయలక్ష్మి తన భర్త కనిపించడం లేదని గజేందర్ భార్య విజయలక్ష్మి ఇటీవల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. విజయలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. ఇంతలో గాదేగూడ మండలం పర్చువాడ వద్ద జూన్ 12వ తేదీన ఒక మృతదేహం అనుమానాస్పద రీతిలో కనిపించింది. దీంతో గజేందర్ ను ఎవరు హత్య చేసి ఉంటారని పోలీసులు దర్యాప్తు ముమ్మరం చేశారు. ఈ క్రమంలో విచారణ చేస్తున్న పోలీసులకు భార్య విజయలక్ష్మి కదలికలపై అనుమానం వ్యక్తమైంది. దీంతో ఆమె సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకుని కాల్ డేటాను పరిశీలించారు. ఆ ఫోన్ లో ఉన్న ఫోటోలను కూడా చూసి షాకయ్యారు. ప్రియుడి కోసమే భర్తను హత్య చేయించిందని పోలీసులు నిర్ధారించారు. ప్రియుడు మహేశ్ తో పాటు విజయలక్ష్మిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.





